

# 2025年高考时间公布

**晚报综合消息** 据教育部网站消息,日前,教育部印发《关于做好2025年普通高校招生工作的通知》,对2025年普通高校招生工作作出部署。根据《通知》,全国统考于6月7日开始举行,具体科目考试时间安排为:

6月7日9:00至11:30语文;15:00至17:00数学。

6月8日9:00至11:30文科综合/理科综合;15:00至17:00外语,有外语听力测试内容的一般应安排在外语笔试考试开始前进行。

各省(区、市)考试科目名称与全国统考科目名称相同的必须与全国统考时间安排一致。

省级统考和高校的招生考试时间,分别由各省级招委会和高校按照教育部有关要求确定并发布。

据中新网

## 国内

### 民政部出台规章规范取缔非法社会组织工作

**据新华社北京电** 记者19日从民政部获悉,民政部近日出台《取缔非法社会组织办法》,针对执法实践中存在的问题,从制度层面提出改进措施。办法自5月1日起施行。

据了解,此前相关规章的名称为《取缔非法民间组织暂行办法》,新规章调整为《取缔非法社会组织办法》,表述更为准确。

此外,办法明确,根据社会组织管理政策法规调整情况,将具有未经登记擅自以社会团体、基金会、民办非企业单位名义进行活动,社会团体筹备期间开展筹备以外活动,被撤销登记、吊销登记证书后继续以社会团体、基金会、民办非企业单位名义进行活动等三类情形的组织作为打击整治对象。 高蕾

### 汽油、柴油价格下调

**新华社北京电** 国家发展改革委19日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2025年2月19日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低170元和160元。

本轮成品油调价周期内,国际油价弱势运行。国家发展改革委价格监测中心预计,短期国际油价将继续呈震荡走势。 魏玉坤 黄晨发

### 一批违法违规App被查处

**据新华社北京电** 记者19日从国家网信办获悉,近期,针对广大人民群众反映强烈的App未公开收集使用规则、未按法律规定提供删除或更正个人信息功能等问题,国家网信办依法依规查处“开个密室馆”等82款违法违规App(含小程序)。

经查,“开个密室馆”等4款App存在未公开收集使用规则问题,违反个人信息保护法等法律法规,依法依规予以下架处置;“动态壁纸帝”等78款App存在未按法律规定提供删除或更正个人信息功能问题,违反个人信息保护法等法律法规,依法依规责令限期1个月完成整改。



### 樱桃花开染春早

19日,河北省晋州市周家庄乡第七生产队的果农在大棚内给樱桃花授粉。近日,河北省晋州市周家庄乡的大棚内樱桃花绽放,果农忙着给樱桃花授粉,为增产丰收夯实基础。近年来,晋州市引导农民采取“合作社+农户”的模式因地制宜发展大棚樱桃、蔬菜等,助农增收。 新华社发

## 国际

### 巴西宣布加入“欧佩克+”

**据新华社圣保罗电** 巴西矿业和能源部长亚历山大·西尔韦拉18日宣布,巴西加入由石油输出国组织(欧佩克)成员国和非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”。

“欧佩克+”由12个主要欧佩克成员国以及10个主要非欧佩克产油国组成,这些国家共同合作调节石油生产和定价。2023年11月,巴西总统府新闻办公室称巴西政府已收到“欧佩克+”发出的加入邀请。同年12月,巴西总统卢拉表示,巴西将以观察员身份加入“欧佩克+”。 西尔韦拉当天还宣布,巴西将加入国际能源署和国际可再生能源署。 杨家和

### 特朗普称“可能”本月同普京会面

**据新华社华盛顿电** 美国总统特朗普18日在佛罗里达州海湖庄园举行的记者会上说,他“可能”在2月底前同俄罗斯总统普京会面。

他称“完全不反对”欧洲国家向乌克兰派维和部队,但美国不会向乌克兰派一兵一卒,“因为我们(距乌克兰)很远”。

特朗普说,乌克兰“本应该在(冲突持续的)三年期间结束它,本不应该(让冲突)开始,本可以达成(和平)协议……但他们(乌克兰)选择不这么做”。邓仙来

### 新西兰央行降息50个基点

**新华社惠灵顿电** 新西兰储备银行(央行)19日宣布,将基准利率下调50个基点至3.75%。

这是新西兰央行自去年8月以来连续第四次降息,降息幅度累计175个基点。此次降息符合市场预期。新西兰央行当天发表声明说,新西兰当前通货膨胀率接近央行设定的1%至3%目标区间的中点。央行预计,尽管新西兰经济活动依旧低迷,但经济有望在2025年恢复。如果经济走势符合预期,还有进一步降息的空间。 龙雷 李惠子



### 机器狗“领跑”大课间

19日,在昆山市信义小学,机器狗带领学生在大课间活动跑步。近日,信义小学在大课间活动中创新引入机器狗领跑,让学生们了解、探索、体验前沿科技的同时,激发对运动的兴趣。 新华社发

## 体育

### 全国室内田径大赛苏炳添夺冠

**据新华社济南电** 2025年全国室内田径大奖赛(第三站)18日在山东济南开赛。首个比赛日中,中国短跑名将、广东队的苏炳添夺得男子60米冠军,为备战第十五届全国运动会打响第一枪。

当天比赛中,苏炳添起跑顺利,最终以6秒65的成绩夺冠。山东队的运动员陈国臣、王胜杰分列二、三名。 张武岳

### 吉林举办多场篮球嘉年华

**据新华社长春电** 2月28日至3月2日,2025年CBA全明星周末将在吉林长春五环体育馆举行。记者从长春市体育局获悉,为迎接这项赛事的到来,长春近期举办了多场篮球嘉年华活动,为全明星周末预热,深受市民和广大篮球爱好者欢迎。据介绍,自2月8日起,在长春市欧亚卖场,每个周末都有篮球主题嘉年华活动。“嘉年华活动区设置了篮球游戏区和机器互动区,为参与者准备了精美礼品,并举办家庭篮球赛,获胜家庭将会获得CBA全明星赛门票。”长春体育中心办公室主任罗殊敏介绍。 李典

### 丘索维金娜宣布复出

**据新华社北京电** 乌兹别克斯坦体操名将丘索维金娜19日通过社交媒体正式宣布复出,冲击职业生涯第九次奥运会的参赛资格。

丘索维金娜最初以那句“你未痊愈,我不敢老”而广为人知。2002年,她3岁的儿子被查出患有白血病,她变卖家产、疯狂参赛,希望用比赛奖金供儿子治病。2008年北京奥运会,丘索维金娜夺得女子跳马银牌。最终,她的儿子被诊断已“完全健康”。

丘索维金娜曾八次参加奥运会。不过2024年她因伤未能直接获得巴黎奥运会参赛名额,之后也无缘外卡资格,导致她缺席了巴黎奥运会。她表示,自己已经伤愈,正在逐步找回状态,首要目标就是参加2028年洛杉矶奥运会。 卢羽晨



### 王艺迪胜金娜英

19日,王艺迪在比赛中庆祝得分。当日,在深圳举行的第34届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯乒乓球赛女单第一阶段第一轮比赛中,中国选手王艺迪3比1战胜韩国选手金娜英。 新华社发